Nekuuns
[MpuMepbl pacyeTa pamMmbl C pacrnpeneneHHOU
MacCOMN Ha COOCTBEHHbIE U BbIHYXXOEHHbIe
KonebaHusa

[Tpumep 1
OnpenenuTb COOCTBEHHbIE 4acTOTbl
nonepeyHbiXx KonebaHnm cUMMETPUYHOW paMbl C
pacnpeneneHHon maccou no AJSIMHE CTEPXXHEW
(pucyHok 1). [llycTb BbICOTa CTOEK U AONUHDI
NponeToB  OAMHAKOBbI, a@  WHTEHCUBHOCTDL
pacnpeneneHns macc nocTtodHHas BefnnM4ynHa, T.e.

h= [ = 6m,m = const



PacyeTHaga cxema




‘pynnupoBKa HEU3BECTHbLIX MeToAa
nepemMeLleHnu
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KaHOoHM4YecKne ypaBHeHUSA

Z,(t)=Z2ZSinwt, Z,()=Z2Z,Sinwt

nmZ,+R,=0, r,Z,+R,, =0

2 = J4 ma
r, =0, r,=0 2y
iy = 2[Bips (A) + 4ip, (A) + 4ip, () = 2ip, ()] = 0,
ryy = 2[3ipts (A) + 4i (A) + 4ipg, (A) + 2ip, ()] = 0
iy = [Bips () +8ip, (A) = 2ip, ()] = 0, oo it | ﬁ
ryy = [3ipts (A) + 8ips, (A) + 2ip1, (A)] = 0 i L\ m



[loacTtaBnaa 3agaHHble 3Ha4YeHus AnvH NpPOoJieToBs,
rnosriydyaem crneayrwuwme aHa4eHn4d an4d

CUMMETPUYHBIX YaCcTOT COOCTBEHHbIX KONEbaHNI:
A =3,34; )\2=4,25; )\3=4,73

o, :0,3181/ﬂ, ®, :O,SOIX/E, W, = 0,622‘/g
m m m

[1ns obpaTtHOCUMMETPUYHBIX OPM COOCTBEHHbIX
KonebaHnn nony4vyaem:

N=3,6;  A=453  \s=502

W, = 0,361/ﬂ, 0, = 0,571/£, W, = 0,681/ﬂ
m m m



[MMpumep 2
[ToCcTpOouTb 3NOpy ANHAMUYECKUX U3rNMDatoLLNX
MOMEHTOB B paMe C pacnpegeneHHON Maccou
No ANVHE CTepXXHeW, NokazaHHOW Ha PUCYHKe 3,
a OT AencTBuUsA Bo3myLlaroLlemn cunbol P(t)=P
SinBt, rae B- yactoTa BHewHew cunbl. [ycTtb 6
=0,8w, rae w- cobcTBeHHad YactoTa OCHOBHOIO
TOHa KoriebaHuin. NoroHHbIE Macchl pUrena u
CTOEK MOCTOSAHHbI, T.€. m=const.



PacyeTHaga cxema

P=P(t)
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OnpepeneHne co6CTBEHHbIX YaCTOT

Z,(t)=Z2Sinot, Z,(t)=7Z,Sinwt
r,Z, +r,2, +R1p =0, nr,Z +r,Z, +R2p =()
. . 6i
r, = |4, () +12iu,(0,7071)] o = = = (1),
1 . .
r, {1—2183(/1)@—2188(1)—1%/14} =0,R, =0, R, =-P
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OnHamunyeckmnm pacyert

2,25 |EI 2
—_ — 2 —
1o yCJ10BUIO 0 0,6(.01 P\ m ’ A= maw

cnenosaTenbHO, A=12,25=1,5. EI

NoacTtaBuB cneuyanbHble MYHKUMN B KAHOHWUYECKME YpaBHEHUS , MOCIE UX
peLUeHnsi, HaXOANM:

Zl=0,0759P|/i, Zz=0,210P|2/i. OkoHuartenbHagda antopa

OVHaMNYeCKNX n3rmdatomx MOMEHTOB Ha OCHOBE npuHLUKMNa

He3aBNUCUMOCTU OEeNCTBUS CUM, ONpeaenseTcd no cneaywlien dopmyne:
M=MZ +MZ,+M,

OKOHuaTenbHasg anwpa aMmnUTyOHbIX 3Ha4YeHUW U3rndarmx MOMEHTOB

npencrtaernieHa Ha pucyHke (3,f). Ha pucyHke (3e) nokasaHa anwopa m3rnbdaroLmnx
MOMEHTOB OT CTaTUYE€CKOW Harpy3ku, paBHOM aMniMTygHOMY 3HaAYeHUIO cunbl P(t).
Hanbonblumnm anHammyecknn Koad@uuneHT No n3rnbarowmmMm MOMeHTaM paBeH:

1,138

U . =276
max 0,412



